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SCMGROUP bei den Saloni 2013 in MAILAND: EINE HISTORISCHE PREMIERE
Die Werkzeuge für die Verwandlung einer großartigen Idee, eines herrlichen Projekts in ein bequemes, erfolgreiches und funktionelles Produkt. Die Verbindung zwischen großartigen Ideen und großartigen Ausführungen zu sein, einen Traum greifbar zu machen. Dieses Ziel verfolgt die Scm Group seit über sechzig Jahren.
Ein starkes Engagement, das vom 9. bis 14. April in Mailand eine sehr wichtige Bestätigung erhalten wird. Und zwar im prestigeträchtigen Rahmen der Saloni di Milano, der größten, berühmtesten und meistbesuchten Möbel- und Einrichtungsmesse weltweit.
In diesem Umfeld wird der Prozess “I Wood Like - Handmade & digital crafting” präsentiert werden. Im Wesentlichen die konkrete und praktische Vorführung, wie man von der Idee eines Stuhls, eines Tisches, eines Möbels zum Endprodukt gelangt und wie all das zu einer großen Chance für die Zukunft vieler junger Menschen werden kann. Auch dank der Technologie.
Eine einzigartige und außergewöhnliche Premiere, denn zum ersten Mal haben Holzbearbeitungsmaschinen Zugang zur weltweiten Kathedrale des Möbels, des Designs, der besten italienischen und internationalen Produktion. 
Eine Zusammenarbeit von Scm Group an der Seite von FederlegnoArredo (Fachverband der italienischen Industrie zur Verarbeitung von Holz und seiner Folgeprodukte) und Culturalegno (Kulturverein zur Verbreitung der Kultur des Holzes und seiner traditionellen, handwerklichen und künstlerischen Verarbeitung) , die – gemeinsam – nicht nur die vielen möglichen Verarbeitungsprozesse zeigen werden, sondern auch die dahinterstehenden Werte. Die Möglichkeit – mit Holz – zu seinem eigenen Unternehmer zu werden, mit der eigenen Kreativität zu experimentieren und ein eigenes Unternehmen ins Leben zu rufen.
In einem Messestand mit 480 Quadratmetern in der Nähe des Salone Satellite – seit jeher der Raum, den die Saloni den jungen Menschen, den Designern und den aufstrebenden Unternehmen zur Verfügung stellen – zeigen FederlegnoArredo, ScmGroup und Culturalegno wie man vom Rohmaterial zum Endprodukt gelangt. Durch Prozesse, die handwerklicher Natur sein können (dank der praktischen Demonstrationen des Vereins Culturalegno) oder auf den innovativsten und leistungsfähigsten Technologien beruhen. In Mailand wird das Bearbeitungszentrum Scm “Tech Z5” in Betrieb sein, mit dem der “Vaulted Table” verwirklicht wird. Eine herrliche und zukunftsorientierte “Tisch-Skulptur”, die vom Londoner Bloomlab architecture & design entworfen wurde. 
In einem angrenzenden Raum präsentiert FederlegnoArredo seine Aktivitäten zur Unterstützung des Nuovo Polo Formativo del Legno-Arredo (Neues Ausbildungszentrum Holz-Einrichtung), das ab nächstem Oktober in Brianza in Betrieb gehen wird.
Scm Group, überall dort, wo einer Idee Form zu verleihen ist… auch bei den Saloni di Milano!
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