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SCMGROUP aux Salon International du Meuble de Milan 2013: UN DÉBUT HISTORIQUE
Fournir les outils pour transformer une idée brillante, un projet formidable, en un produit pratique, efficace et fonctionnel. Être le lien entre les grandes idées et les grandes réalisations, concrétiser un rêve. Telle est la mission que Scm Group poursuit depuis plus de soixante ans.
Cet engagement très fort sera confirmé à Milan, du 9 au 14 avril, dans le décor prestigieux des Saloni de Milan, le rendez-vous du design et du mobilier le plus important, le plus célébré et visité au monde.
C'est dans ce contexte que sera présenté le parcours «I Wood Like - Handmade & digital crafting», à savoir la démonstration concrète et pratique que l'on peut aisément passer d'une idée de chaise, de table, de meuble au produit fini et du fait que tout ceci peut représenter une grande opportunité pour l'avenir de beaucoup de jeunes. Et ce, également grâce à la technologie.
Il s'agit là d'un début unique, extraordinaire, car pour la première fois des machines pour l'usinage du bois entrent dans la cathédrale mondiale du meuble, du design, de la meilleure production italienne et internationale. 
Cette collaboration voit Scm Group aux côtés de FederlegnoArredo (fédération des industries italiennes opérant dans la transformation du bois et de ses dérivés) et de Culturalegno (association culturelle qui diffuse la culture du bois et de ses usinages traditionnels, artisanaux et artistiques) qui démontreront ensemble non seulement les nombreux procédés de transformation possible, mais aussi les valeurs cachées, la possibilité – grâce au bois – de devenir son propre patron, d'expérimenter sa propre créativité, de donner vie à sa propre entreprise.
Dans un stand de 480 mètres carrés à proximité du Salon Satellite – l'espace que les Saloni réservent depuis toujours aux jeunes, aux designers et aux entreprises émergentes – FederlegnoArredo, Scm Group et Culturalegno démontreront comment il est possible de passer de la matière brute au produit fini, par des procédés artisanaux (grâce aux démonstrations pratiques de l'association Culturalegno) ou bien confiés aux technologies les plus innovantes et performantes. Il sera également possible de voir le centre d'usinage Scm «Tech Z5», grâce auquel sera réalisée la «Vaulted Table», une «table-sculpture» superbe et futuriste conçue par la société londonienne Bloomlab architecture & design. 
Dans un espace adjacent, FederlegnoArredo présentera ses activités à l'appui du Nouveau Pôle de Formation du Bois-Ameublement, qui ouvrira ses portes en octobre prochain dans la Brianza.
ScmGroup, là où il y a une idée à matérialiser… même aux Saloni de Milan!
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