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SCM GROUP ai Saloni 2013 di MILANO: UN DEBUTTO STORICO
Gli strumenti per trasformare una grande idea, uno splendido progetto in un prodotto comodo, efficace, funzionale. Essere il link fra grandi idee e grandi realizzazioni, rendere tangibile un sogno. Questa la mission che Scm Group persegue da oltre sessant’anni.

Un impegno forte che vedrà una importantissima conferma a Milano, dal 9 al 14 aprile, nella prestigiosa cornice dei Saloni di Milano, la più grande, celebrata, visitata rassegna di mobili e arredi a livello mondiale.

E in quell’ambito che verrà presentato il percorso “I Wood Like - Handmade & digital crafting”, in sostanza la concreta, pratica dimostrazione di come si possa passare da una idea di sedia, di tavolo, di mobile al prodotto finito e di come tutto questo possa essere una grande opportunità per il futuro di molti giovani. Grazie anche alla tecnologia.

Un debutto unico, straordinario, perché per la prima volta macchine per la lavorazione del legno entrano in quella che è la cattedrale del mobile mondiale, del design, della migliore produzione italiana e internazionale. 

Una collaborazione che vede Scm Group al fianco di FederlegnoArredo (la federazione delle industrie italiane impegnate nella trasformazione del legno e dei suoi derivati) e Culturalegno (associazione culturale che diffonde la cultura del legno e delle sue lavorazioni tradizionali, artigianali e artistiche) che – insieme – dimostreranno non solo i tanti, possibili processi di trasformazione, ma i valori che vi stanno dietro, la possibilità – grazie al legno – di diventare imprenditori di se stessi, di sperimentare la propria creatività, di dare vita alla propria impresa.

In uno stand di 480 metri quadrati in prossimità del Salone Satellite – da sempre lo spazio che i Saloni dedicano ai giovani, ai designer e alle imprese emergenti – FederlegnoArredo, Scm Group e Culturalegno dimostreranno come si possa passare dalla materia grezza al prodotto finito, con processi che possono essere artigianali (grazie, dunque, alle dimostrazioni pratiche della associazione Culturalegno) o affidati alle tecnologie più innovative e performanti. A Milano sarà in funzione il centro di lavoro Scm “Tech Z5”, con il quale verrà realizzato il “Vaulted Table”, uno splendido e avveniristico “tavolo-scultura” progettato dalla londinese Bloomlab architecture & design, che se dovesse essere costruito a mano richiederebbe settimane di lavoro, mentre grazie alla tecnologia Scm Group può essere realizzato in poche ore.

In uno spazio attiguo, FederlegnoArredo presenterà le proprie attività a sostegno del Nuovo Polo Formativo del Legno-Arredo, operativo in Brianza dal prossimo ottobre.

Scm Group, ovunque ci sia una idea a cui dare corpo… anche ai Saloni di Milano!
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