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DIE SCM GROUP, WIEDER EINER DER HAUPTDARSTELLER 
AUF DER LIGNA 2013
Ideen und Technologien, Innovation, Leidenschaft und Design werden die Schlagwörter sein, die die Teilnahme des italienischen Konzerns bei der nächsten Ausgabe der Ligna vom 6. bis 10. Mai 2013 in Hannover kennzeichnen werden.

“Mit dieser Präsenz will man zeigen, was die SCM Group heute ist: Ein großer, starker Konzern mit dem Bestreben, innovative Technologien zu entwickeln und umzusetzen, die den Ideen Gestalt verleihen, die das Produzieren immer einfacher, effizienter, kostengünstiger und wettbewerbsfähiger machen'. So kündigte Raphaël Prati am 5. Februar in Berlin im Rahmen einer Vorschau für die deutsche Presse die Schwerpunkte der Teilnahme des Unternehmens bei der nächsten Ligna in Hannover an.

“In den letzten Jahren haben wir die 60 Jahre unserer Geschichte in neue Bahnen gelenkt', fuhr der Pressesprecher der Gruppe fort. “In einem schwierigen wirtschaftlichen Umfeld haben wir unsere Firmenphilosophie, unsere ständige Suche nach einer immer effizienteren Partnerschaft mit unseren Kunden neu überdacht: Vom kleinen Handwerksbetrieb mit individueller Fertigung bis hin zum Großunternehmen, das in riesigen Mengen produzieren muss. Im Fokus unserer Überlegungen stand das, was wir für die wahre, unerlässliche Revolution halten, nämlich Kompliziertes einfach zu machen....'

Technologische Kompetenz, Produktionskapazität, Know how in puncto Verfahrenstechniken, Kundennähe: All dies wird auf drei Messeständen mit einer Fläche von über 2.600 Quadratmeter in der Halle 25 (Lösungen für die Industrie), Halle 11 (Lösungen für das Handwerk) und Halle 26 (Komponenten für die Industrie) zusammengefasst werden, deren optisches Erscheinungsbild in Zusammenarbeit mit BLOOMLAB, einem angesehenen Architektur- und Designbüro gestaltet wurde, das bereits auf viele, sehr bekannte Kooperationen verweisen kann und mit der SCM Group die Idee für das „Ei" als Symbol für die „Entstehung" der 6-achsigen Bearbeitungszentren entwickelt hat, die im April 2012 auf der “Technodomus”, in Rimini, präsentiert wurde. BLOOMLAB wurde folglich damit beauftragt, einen Messestand zu entwerfen, die die Botschaften, die die SCM Group heute vermitteln will, unmissverständlich und einheitlich zum Ausdruck bringt.

TECHNOLOGISCHE INNOVATION

Auf der Ligna wird die SCM Group vor alltem ihre Fähigkeit unter Beweis stellen, technologisch innovativ zu sein. Ständig und in allen Sektoren, in denen die 30 Marken der Gruppe tätig sind. 

In der Halle 26 wird Hiteco vertreten sein, die Marke, zu deren Geschäftsbereich die Entwicklung und Fertigung von Elektrospindeln, Bohraggregaten, Roboteraggregaten und Arbeitstischen zählt, auf deren optimale Leistungen bei allen Lösungen sich sowohl die SCM Gruppe selbst, als auch die angesehensten in- und ausländischen Industriebetriebe verlassen können. 

Viele neue oder stark überarbeitete Maschinen, Anlagen, Bearbeitungszellen werden die Messebesucher im Einsatz sehen können. Lösungen, die entwickelt wurden, um den Kunden konkrete Vorteile zu bieten, die in der Lage sind, hochwertige Objekte und Elemente unkomplizierter, mit geringerem Kostenaufwand und in kürzeren Produktionszeiten herzustellen.

“LEADERSHIP IN PRODUCTION PROCESS”

Mit diesem treffenden Werbeslogan unterstreicht die SCM Group ihre eigene Berufung im Bereich Industrial, also Lösungen für Großbetriebe im oberen Marktsegment.

Im Unternehmensbereich „Housing” – Technologien für den Hausbau – werden neue, besonders interessante Lösungen für die „Accord” Baureihe, und Bearbeitungszentren für Fenster- und Türenfertigung vorgestellt. Gezeigt werden auch Weiterentwicklungen für die Massivholzbearbeitung, speziell im Bereich der Winkelanlage „Dogma” und der leistungsstarken Kehlmaschinenbaureihe „Superset”.

Zum ersten Mal wird die SCM Group bei der diesjährigen Ligna einige Bearbeitungszellen, wahre „Fabriken", präsentieren. Darunter eine innovative Fertigungszelle für die Türen- und Fensterproduktion sowie für die Massivholzbearbeitung, Details hierzu werden erst auf der Messe verraten. Diese innovative Lösung benötigt kein Bedienpersonal, ganz im Sinne einer hohen Produktivität. Eine stark automatisierte Lösung für die chargenweise Produktion, mit der sich aber auch Sonderanfertigungen, Fenster und Türen mit ausgefallenen Formen und Einzelstücke einfach handhaben lassen. Hohe Produktivität bei gleichzeitiger Flexibilität verbunden mit einem geringen Platzbedarf und einer schnellen Amortisation machen diese unglaubliche Lösung auch für kleinere  und mittelgroße Betrieben unter den Fenster- und Türenbauern sehr interessant. 

Diese Grundsätze kennzeichnen die drei Bearbeitungszellen, die vom Unternehmensbereich „Furniture” präsentiert werden. Sie wurden für einen Markt entwickelt, der integrierte Produktionssysteme verlangt. Keinesfalls versäumen sollte man die Besichtigung der neuen Aufteilanlage, die Gabbiani präsentieren wird, die Bohrzelle von Morbidelli und die “Easy Order Az” von Stefani, eine „intelligente" Losgröße 1 Zelle für die Kantenbearbeitung, die eintausend Mal pro Sekunde alle ausgeführten Arbeitsschritte prüft und dadurch eine unglaubliche Effizienz und Vielseitigkeit erreicht: Egal welches tägliche Produktionsvolumen zu bewältigen ist - von 3 Küchen bis zu einem Wohnzimmer, von einem einzelnen Regalbrett bis hin zur kompletten Büroeinrichtung - mit der “Easy Order Az” fährt man immer günstig und rationell.
Ein Beispiel aus der Vielfalt der Angebote der SCM Group, die diese Aspekte verbinden.
LÖSUNGEN FÜR TISCHLEREIBETRIEBE

Großes Engagement lässt sich auch im „traditionellen" Bereich des italienischen Konzerns erkennen, mit anderen Worten: Die Maschinen mit dem roten Logo unterliegen einer ständigen Weiterentwicklung. Die Marke  Minimax bietet robuste, kompakte, sichere und benutzerfreundliche Standardmaschinen für den anspruchsvollen Hobbytischler, für die sich aber auch teilweise professionelle Holzverarbeitungsbestriebe entscheiden. 

SCM bietet dem modernen Handwerker „stand alone” Lösungen für maßgeschneiderte Produktionen auch mit kleine Losgrößen, Maschinen, die dank ihrer hochmodernen Technologie Höchstleistungen für eine optimale Qualität des Endprodukts erbringen, gleichzeitig aber einfach und intuitiv zu bedienen sind. Denn es wichtig, auch hochkomplizierte Arbeiten und Bearbeitungen einfach zu machen…

Im Vordergrund stehen auch die Neuerungen in der “L’Invincibile” Baureihe, eine Marke, die Maßstäbe im Premiumsegment der Standardmaschinen auf dem Markt setzt. Auf dem SCM Stand in der Halle 11, werden 28 Maschinen ausgestellt, darunter sowohl komplette Neuentwicklungen als auch mit neuen Aggregaten und Optionen ausgestattete Lösungen. Damit soll bewiesen werden, dass die SCM Group auch in Zeiten, in denen die Nachfrage bei den Standardmaschinen nicht so „aufregend" ist, ihr Engagement für Forschung und Innovation in allen Sparten fortgesetzt hat, von der Aufteilanlage bis zu den Standardmaschinen, von der Kantenbearbeitung bis zum Bohren, von der Oberflächenbearbeitung bis hin zu den Bearbeitungszentren. 

Von sich reden machen werden sicherlich die neue Kantenanleimmaschine „Olimpic K 660”, die elektronische, programmierbare Tischfräse mit schrägstellbarer Spindel “TI 145 EP Class” und das neue SCM Bearbeitungszentrum zum Fräsen und Bohren “Tech Z1 Pro Space. Dieses „für alle Tischlereibetriebe“ konzipierte Bearbeitungszentrum wird auf der Ligna erstmalig der Öffentlichkeit präsentiert . Es benötigt wenig Platz und besitzt eine technische Ausstattung für höchste Produktionsleistung, bei sehr kurzen Bestückungszeiten und – wieder einmal – großer Bedienerfreundlichkeit. All dies zu einem wirklich erschwinglichen Preis. Aber wenn Sie mehr darüber wissen wollen, erwarten wir Sie gerne, natürlich auf der Ligna 2013!

KOMPLIZIERTES EINFACH MACHEN

Der gemeinsame Nenner aller Technologien, die die SCM Group bei der Ligna präsentieren wird, ist das Bestreben jeden Arbeitsgang absolut einfach und intuitiv zu machen; dank, beispielsweise, der Software „Watch” zur Überwachung von kompletten Fertigungslinien, der innovativen Fernbedienung für CNC-Bearbeitungszentren „Tecpad” und den neuen Funktionalitäten der Bedienoberfläche „Professor Pappagallo”, die es den Bedienern ermöglichen jeden Prozess spielend leicht zu handhaben. Denn, wir möchten es nochmals wiederholen, die Herausforderung besteht darin Kompliziertes einfach zu machen! 

“ÖKOLOGISCH”, UMWELTBEWUSST, KOSTENGÜNSTIG

Auf der Ligna 2013 wird die SCM Group einen weiteren Beweis ihrer Fähigkeit liefern, Lösungen zu entwickeln, die höchsten Umweltschutz in jeder Hinsicht ermöglichen, mit dem Bestreben, dem Benutzer konkrete Kostenvorteile zu bieten.

Besonderes Interesse werden die “Savenergy” Pakete erregen, die alle Maschinen und Lösungen der Gruppe auszeichnen werden. Eine Mischung aus Innovationen, Komponenten, Aggregaten und Maßnahmen, die - spezifisch abgestimmt auf einzelne Maschinen und auf die verschiedenen Produktionsabläufe - eine Verringerung des Verbrauchs (an Energie, an Material) und eine geringe Abnützung der Teile ermöglichen werden. Also eine messbare Einsparung, exakt quantifizierbar.

MIT DEM DESIGN, FÜR DAS DESIGN…

Auf der Ligna 2013 wird auch ein reiferer, bewussterer Umgang mit der Welt des Designs im Rampenlicht stehen. Seit über 60 Jahren arbeitet die SCM Group mit Handwerkern, Unternehmen und Großindustrien, die jeden Tag Design erzeugen mit Holz, Marmor, Kunststoff, Recyclingmaterial, Glas etc. Daraus entstehen die unterschiedlichsten Produkte: Türen, Flügel für Windräder, Fenster, Häuser, Flugzeugteile, Treppen, Schiffsrümpfe, Brillen, Möbel.... 

Design. Idee, Planung, Umsetzung. Die SCM Group ist sich ihres eigenen Beitrags bewusst und hat beschlossen, sich mit Unternehmen mit besonders großer Erfahrung zusammenzuschließen, sich aktiv als technologischer Bezugspartner für besonders namhafte und große Unternehmen anzubieten, um damit auch auf diese Weise die eigene Mission zu unterstreichen: Werkzeuge  zu erzeugen, damit die anderen einer Idee Gestalt verleihen können!

Gemeinsam mit Pininfarina entwickelte die SCM Group den komplett aus Holz bestehenden Prototyp eines Konzeptfahrzeugs, den „Cambiano” ein Paradebeispiel für Stil, Kreativität, italienisches Genie.

Mit Riva1920, eine Marke, die das Prädikat „Made in Italy” weltweit vertritt und keiner Vorstellung bedarf, ist die SCM Group in einer technischen Geschäftsbeziehung eingebunden, die von gegenseitiger Achtung und der gemeinsamen Liebe zum Baustoff Holz gekennzeichnet ist. Eine gemeinsame Arbeit am Projekt zur Wiederverwertung der alten Holzpfähle, der sogenannten Briccole von Venedig, anhand internationaler Ideenwettbewerbe, die von Riva 1920 gefördert wurden und an denen Hunderte Planer und Designer aus der ganzen Welt teilgenommen haben, außerdem an die dreißig „Stararchitekten", wie Paolo Piva, Enzo Mari, Alessandro Mendini, Karim Rashid, Mario Botta, Thomas Herzog, Terry Dwan, Paola Navone…

SCM Maschinen kommen in der Tischlerei von San Patrignano zum Einsatz, wo Holz und Menschen verwandelt werden… Eine Partnerschaft für das Projekt „“Barrique“, das dritte Leben des Holzes” für die Herstellung von Designobjekten und Einrichtungsgegenständen mit dem Holz der Barrique-Fässer, in denen der Wein herangereift ist. Objekte, Werke, die in Kürze zu einer großen Wanderausstellung in den USA aufbrechen werden, an der auch die SCM Group aktiv beteiligt ist.

Angesehene Partner, mit denen die SCM Group im Januar erstmalig bei der Internationalen Möbelmesse IMM teilgenommen hat; bei der internationalen Möbelmesse Salone del mobile in Mailand, wo die Gruppe im April dieses Jahres wieder mit einem großen Projekt im Zeichen des Holzes mit neuen und bedeutenden Partnern vertreten sein wird.

VON BERLIN NACH HANNOVER

Das zeigen, woran wir in den letzten Monaten gearbeitet haben. Unseren Partnern einen echten Vorteil bieten. Unsere große Erfahrung zunutze machen, um unseren Kunden immer leistungsstärkere Lösungen zu bieten. Unserer Leidenschaft für das Holz, unserem Glauben an ein wunderbares, natürliches, umweltfreundliches Material lautstark Ausdruck verleihen. Seite an Seite mit jenen arbeiten, die, wie wir, beste Produkte und Erfahrungen erzeugen wollen. Technologien kreieren, die es einfacher machen einer Idee Gestalt zu verleihen.

Das bringen wir zur Ligna 2013 mit: Moderne Technologien, Software, Mechatronik, die Fähigkeit Daten und Informationen mit großer Geschwindigkeit zu verarbeiten, „greifbare" Leistungen, die Fähigkeit, aus einer Holzplatte oder einem Stück Holz das Beste heraus zu holen. Aber auch Planung, Willen, Vertrauen, Leidenschaft, Gedankenaustausch, Kreativität, Emotionen, Kooperation.

Wir erwarten Sie auf der Ligna 2013 vom 6. bis 10. Mai 2013.

Sie finden uns in den Hallen 11, 25 und 26: Wir werden Ihnen all das zeigen! 
                        ---------------------------------------------------------------
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