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SCM GROUP, NOVAMENTE PROTAGONISTA NA LIGNA

Ideias e tecnologias, inovação, paixão e design serão as palavras-chave que sinalizarão a participação do grupo italiano na próxima edição da Ligna, em Hannover de 6 a 10 de maio de 2013.

“Uma presença que deseja contar o que é o Scm Group hoje: uma grande, forte realidade industrial, empenhada em pensar e criar tecnologias inovadoras, que materializem as ideias, que tornem a produção mais simples, eficaz, económica e competitiva”. Assim Raphaël Prati adiantou no dia 5 de fevereiro em Berlim, ao longo de uma preview dedicada à imprensa alemã, os temas que caracterizarão a participação na próxima Ligna de Hannover.

“Nos últimos anos, conduzimos uma nova evolução dos nossos sessenta anos de história”, prosseguiu o director de comunicação do grupo. “Em um contexto económico difícil, repensamos nossa maneira de empreender, nossa pesquisa contínua de uma parceria sempre mais eficaz com os nossos clientes: desde o pequeno artesão até o colosso que tem a necessidade de produzir em volumes enormes. Com a máxima atenção àquilo que consideramos a verdadeira, indispensável revolução, ou seja, tornar simples o que é complexo…”.

Competência tecnológica, capacidade produtiva, conhecimento dos processos, proximidade com os usuários: tudo isso será resumido em três locais de mais de 2.600 metros quadrados no pavilhão 25 (soluções para a indústria), pavilhão 11 (soluções para a carpintaria) e pavilhão 26 (componentes industriais), cuja imagem foi projectada em colaboração com BLOOMLAB, prestigioso estúdio de arquitectura e design que se orgulha de muitas e bem famosas colaborações e que já trabalhou com o Scm Group para a realização do "ovo" que simbolizou o "nascimento" dos centros de trabalho de seis eixos no mundo da madeira, apresentados por ocasião do “Technodomus”, em Rimini, em abril de 2012. Ao BLOOMLAB foi confiada a tarefa de estudar uma montagem que permita veicular de modo claro e homogéneo as mensagens que o Scm Group deseja transmitir hoje.

INOVAÇÃO TECNOLÓGICA

A Ligna mostrará, acima de tudo, a capacidade do Scm Group de fazer inovação tecnológica. Continuamente e em todos os sectores em que as trinta marcas do grupo estão activas. 

No pavilhão 26 estará presente Hiteco, marca que trabalha na produção de mandris eléctricos, unidades de perfuração, unidades operacionais robotizadas e planos de trabalho capazes de garantir desempenhos ideais tanto para as soluções do grupo quanto para as mais prestigiosas realidades industriais italianas e internacionais. 

São muitas as máquinas, as instalações e as células de trabalho novas ou profundamente revisadas que será possível ver em acção. Soluções pensadas para oferecer vantagens concretas aos usuários, capazes de colaborar para a produção de objectos e elementos melhores, de modo mais simples, com custos inferiores e em tempos mais curtos.

“LEADERSHIP IN PRODUCTION PROCESS”

Com este pay-off, o Scm Group destaca a própria vocação no sector “Industrial”, ou seja, soluções de "alta qualidade" para grandes produções.

Da divisão “Housing” – tecnologias para quem se ocupa da casa como “invólucro” – chegam novas versões da série de centros de trabalho “Accord” para a serralheria e o maciço em geral especialmente interessantes, além do centro de trabalho angular “Dogma” e da potente moldadora “Superset”.

Pela primeira vez, o Scm Group apresentará na Ligna algumas células de trabalho, verdadeiras e próprias "fábricas". Entre elas, a célula inovadora cujo nome será revelado por ocasião do evento, dedicada à produção de molduras de portas e janelas e ao trabalho do maciço, capaz de operar sem responsável, sempre com a vantagem de uma maior produtividade. Uma solução fortemente automatizada para a produção em lotes, mas com a qual é simples gerir até peças especiais, molduras de portas e janelas de formas particulares, peças únicas. Produtividade e absoluta flexibilidade ao mesmo tempo, dimensões reduzidas e oportunidades de um rápido retorno do investimento tornam esta incrível solução acessível mesmo aos serralheiros de pequena e média dimensão. 

Princípios, estes, que caracterizam as três células de trabalho apresentadas pela divisão “Furniture”, pensadas para um mercado que requer sistemas de produção mais integrados. Não perca o encontro com a célula para o corte proposta por Gabbiani, a célula de perfuração de Morbidelli e a “Easy Order Az” de Stefani, uma célula de acabamento da borda de lote “inteligente”, que verifica mil vezes por segundo todas as operações que está a realizar, atingindo níveis de eficácia e de versatilidade impensáveis: quaisquer que sejam os volumes de produção diária – de três cozinhas a uma sala de estar, de uma única prateleira ao mobiliário de um escritório – utilizar a “Easy Order Az” é sempre económico.

Um exemplo das escolhas que associam este segmento da oferta Scm Group.

AS SOLUÇÕES PARA A CARPINTARIA

Grande empenho também no lado “histórico” do grupo italiano, ou seja, a posterior evolução das máquinas caracterizadas pelo logo vermelho. Minimax propõe máquinas clássicas robustas, compactas, seguras e simples de utilizar, nascidas para o amador exigente mas também escolhidas por profissionais da madeira. 

Scm oferece soluções “stand alone”, dedicadas às produções sob medida mas pensadas para pequenas séries, para o artesão evoluído, máquinas capazes de elevado desempenho graças a relevantes conteúdos tecnológicos, para uma máxima qualidade do produto final e uma utilização simples, intuitiva. Porque é importante tornar simples mesmo a operação, o trabalho mais complexo…

Em primeiro plano, as novas intervenções na gama “L'Invincibile”, uma marca que distingue a faixa mais sofisticada das máquinas clássicas Scm. Na Ligna, no pavilhão 11, estarão expostas 28 máquinas entre soluções completamente novas ou dotadas de novos agregados, para demonstrar que mesmo em períodos em que a demanda é menos “estimulante”, o Scm Group continuou com seu empenho na pesquisa, na inovação em todos os departamentos, do corte às máquinas clássicas, do acabamento da borda à perfuração, do acabamento aos centros de trabalho. 

Certamente despertará comentários a máquina para acabamento da borda “Olimpic K 660”, a toupia madeira electrónica com programador e eixo inclinável “TI 145 Ep Class” e o novo centro de trabalho Scm para a perfuração e fresagem “Tech Z1 pro space. Ligna considerará o batismo deste centro de trabalho “pensado para todas as carpintarias”, que requer espaços limitados e tem equipamentos tecnológicos que permitem uma maior produtividade, com tempos de ajuste extremamente reduzidos e – mais uma vez – grande facilidade de uso. Tudo por um preço decididamente acessível. Mas, para saber mais, esperamo-vos, obviamente, na Ligna 2013!

TORNAR SIMPLES A COMPLEXIDADE

O denominador comum de todas as tecnologias apresentadas na Ligna pelo Scm Group é o empenho de tornar cada operação absolutamente simples e intuitiva; graças, por exemplo, ao supervisor de linha “Watch”, a consola de controlo remoto para cnc “Tecpad”, e a novas funções do “Professor Pappagallo” que permitem aos operadores a gestão de cada processo com grande facilidade. Porque, queremos repetir novamente, o desafio está em tornar simples o que é complexo! 

“ECO”, ATENÇÃO AO AMBIENTE, VANTAGEM ECONÓMICA

Scm Group na Ligna 2013 dará mais uma amostra da capacidade de conjugar soluções que permitam o máximo respeito ao ambiente, em todas as suas acepções, com a vontade de trazer concretas vantagens económicas aos usuários.

Em especial, destacamos as potencialidades dos pacotes “Savenergy”, que caracterizam todas as máquinas e as soluções do grupo. Um conjunto de inovações, de componentes, de agregados, de estratagemas que – conjugados de modo específico em cada uma das máquinas e para os diferentes processos produtivos – permitirão uma redução dos consumos (de energia, de materiais) e um menor desgaste das peças. Então uma economia mensurável, perfeitamente quantificável.

COM O DESIGN, PARA O DESIGN…

Na Ligna 2013, haverá reflectores acesos também sobre o relacionamento mais maduro e consciente com o mundo do design. Desde mais de sessenta anos o Scm Group trabalha com artesãos, empreendimentos e grandes indústrias que a cada dia fazem design com a madeira, o mármore, o plástico, os materiais compostos, o vidro. Produzindo bens de consumo simples, portas, hélices para centrais eólicas, janelas, casas, partes de aviões, escadas, cascos de navios, óculos, móveis.. 

Design. Ideia, projecto, criação. O Scm Group tem consciência de sua própria contribuição e escolheu colocar-se ao lado de experiências especialmente significativas, propor-se activamente como parceiro tecnológico de referência para realidades de particular fama e espessura, destacando também deste modo a própria missão: criar os instrumentos para que outros possam materializar uma ideia!

Ao lado de Pininfarina na realização do protótipo inteiramente de madeira de um carro-conceito, o “Cambiano”, que é um paradigma do estilo, da criatividade, do talento italiano.

A Riva1920, uma marca do “made in Italy” no mundo que não precisa de apresentações, o Scm Group está ligado por uma relação de colaboração técnica, de estima e de compartilhamento do amor pela madeira. Um trabalho comum no projecto de recuperação das "briccole" de Veneza, por meio de concursos internacionais de ideias promovidos pela Riva 1920 que viram a participação de centenas e centenas de projectistas e designers de todo o mundo, além de trinta “arquistars” do calibre de Paolo Piva, Enzo Mari, Alessandro Mendini, Karim Rashid, Mario Botta, Thomas Herzog, Terry Dwan, Paola Navone…

As máquinas Scm estão a trabalhar na carpintaria de San Patrignano, onde se transformam madeira e homens… Uma parceria para o projecto “Barrique, a terceira vida da madeira” para a criação de objectos e móveis de madeira a partir das "barrique", os tonéis nos quais o vinho é maturado. Objectos, obras que logo partirão para uma grande exposição itinerante nos Estados Unidos na qual também o Scm Group está a trabalhar activamente.

Parceiros de prestígio com os quais o Scm Group esteve presente em janeiro, pelo primeira vez, na Imm-International MoebelMesse; no Salão do móvel de Milão, para onde o grupo voltará em abril próximo com um grande projecto dedicado à madeira com novas e importantes colaborações.

DE BERLIM A HANNOVER

Mostrar o que fizemos nos últimos meses. Dar uma vantagem real aos nossos parceiros. Desfrutar da nossa grande experiência para criar instrumentos sempre com melhor desempenho. Exprimir plenamente a nossa paixão pela madeira, a nossa fé em um material esplêndido, natural, ecológico. Estar ao lado de quem, como nós, quer construir objectos e experiências melhores. Criar tecnologias que tornem mais simples a materialização de uma ideia.

Eis o que levaremos a Ligna 2013: tecnologias avançadas, software, mecatrónica, capacidade de processar dados e informações a grandes velocidades, desempenhos "tangíveis", capacidade de obter o melhor de um painel ou de um pedaço de madeira. Mas também projecto, vontade, confiança, paixão, confronto, criatividade, emoções, colaboração.

Esperamo-vos na Ligna 2013, de 6 a 10 de maio de 2013.

Encontre-nos nos pavilhões 25, 11 e 26: mostrar-vos-emos tudo isso! 
                        ---------------------------------------------------------------
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