SCM GROUP ВНОВЬ В ГЛАВНЫХ РОЛЯХ НА ВЫСТАВКЕ LIGNA

Идеи и технологии, инновация, увлеченность и дизайн станут ключевыми элементами, характеризующими участие итальянской группы на следующей выставке Ligna, которая будет проходить в Ганновере с 6 по 10 мая 2013.

“Участие, в ходе которого есть возможность рассказать о том, что такое Scm Group сегодня: большая, сильная промышленная действительность, занятая в сфере разработки и создания инновационных технологий, воплощающих идеи, которые делают производство более простым, эффективным, экономичным и конкурентоспособным”. Так Рафаэль Прати предвосхитил 5 февраля в Берлине в ходе предварительной презентации, посвященной немецким средствам массовой информации, темы, характеризующие участие группы в следующей выставке Ligna в Ганновере.

“В последние годы нами была пережита новая эволюция наших шестидесяти лет истории”, продолжил директор по связи с общественностью группы. “В сложнейшем экономическом контексте мы переосмыслили сущность нашего понятия компании, при постоянном поиске все более эффективного сотрудничества с нашими клиентами: от мастера-ремесленника до крупнейшей компании, которая должна производить большие объемы. При максимальном внимании тому, что мы считаем настоящей, необходимой революцией, то есть придавать простой характер тому, что является сложным…”.

Технологическая компетенция, производственные мощности, знание процессов, близость к пользователям: все это будет представлено на трех стендах площадью более 2.600 квадратных метров в павильоне 25 (решения для промышленности), павильоне 11 (решения для деревообрабатывающей промышленности) и павильоне 26 (промышленные компоненты), проект которых был разработан в сотрудничестве с BLOOMLAB, престижной студией, работающей в области архитектуры и дизайна, известной сотрудничеством с многочисленными известными компаниями, с которой Scm Group уже работала по проекту реализации ”яйца”, символа “рождения” шестиосевых обрабатывающих центров в мире деревообработки, представленных по случаю “Technodomus”, в Римини , в апреле 2012. BLOOMLAB была поручена задача разработки оформления, позволяющего представить ясным и четким образом то, что желает передать Scm Group сегодня.

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ ИННОВАЦИЯ

На Ligna, в первую очередь, будет представлена способность Scm Group технологической инновации. На постоянной основе и во всех подразделения, в которых представлены тридцать фирменных знаков группы. 

В павильоне 26 будет представлен Hiteco, фирменный знак в сфере производства электрошпинделей, сверлильных установок, роботизированных систем и рабочих поверхностей, которые в состоянии гарантировать превосходные эксплуатационные характеристики, как для решений группы, так и для наиболее престижных промышленных итальянских и международных действительностей. 

Множество станков, установок, новых или полностью переоснащенных рабочих единиц можно будет увидеть в процессе работы. Решения, задуманные для предложения конкретных преимуществ пользователям, способных сочетать с более простым производством лучшей продукции и элементов, низкие затраты и более короткие сроки.

“ЛИДЕРСТВО В ПРОИЗВОДСТВЕННОМ ПРОЦЕССЕ”

Посредством данного pay-off Scm Group подчеркивает собственное призвание в сфере “Industrial”, то есть решений “гаммы высокого уровня”, предназначенных для значительных производственных объемов.

От подразделения “Housing” – технологии, для тех, кто видит дом как “оболочку” – новые модели серии обрабатывающих центров “Accord” для производства крайне интересных переплетов и массива, а также угловой обрабатывающий центр “Dogma” и мощная машина для вытягивания карнизов “Superset”.

Впервые Scm Group представит на Ligna некоторые обрабатывающие установки, являющиеся настоящими и действительными “фабриками”. Среди них инновационная установка, название которой будет раскрыто по случаю мероприятия, предназначенная для производства переплетов и обработки массива, способная работать без контроля оператора, обеспечивая таким образом наибольшую производительность. Максимально автоматизированное решение для производства партиями, но посредством которого можно легко обрабатывать и специальные детали, переплеты особых форм, уникальные детали. Производительность и в то же время абсолютная гибкость, уменьшенные габариты и возможность быстрого возврата инвестиций, делают данное невероятное решение доступным даже для производителей переплетов среднего и малого размера. 

Данные принципы, характеризующие рабочие установки, представленные подразделением “Furniture”, разработаны для рынка, требующего наиболее комплексные производственные системы. Нельзя не сказать об отрезном модуле, предложенным Gabbiani, сверлильном модуле Morbidelli и“Easy Order Az” Stefani, кромкооблицовочном “умном” модуле, проверяющем тысячи раз в секунду проводимые операции, достигая неслыханных уровней эффективности и универсальности: независимо от того, какие существуют объемы ежедневного производства – от трех кухонь до одной гостиной, от одной полки до интерьера офиса – использование “Easy Order Az” всегда является экономичным.

Пример выбора, объединяющий данный сегмент с предложением Scm Group.

РЕШЕНИЯ ДЛЯ ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Большая занятость, в том числе с точки зрения “исторического” аспекта итальянской группы, или дальнейшая эволюция станков, характеризующихся красным логотипом. Minimax предлагает классические надежные, компактные, безопасные и простые в использовании станки, созданные для требовательного любителя, но выбираемые также и профессионалами деревообработки. 

Scm предлагает решения “stand alone”, предназначенные для производства на заказ, но задуманные для малых серий, для умелого мастера-ремесленника, станки, с высокими эксплуатационными характеристиками, благодаря значительному технологическому содержанию, в целях обеспечения максимального качества готовой продукции и простого, интуитивного использования. В связи с тем, что важно сделать простой даже наиболее сложную операцию, обработку…

На первом плане новые введения в гамму “L’Invincibile”, фирменный знак, характеризующий самый высокий уровень классических станков Scm. На выставке Ligna в павильоне 11 будут представлены 28 станков, среди совершенно новых решений или оснащенных новыми агрегатами, в целях демонстрации того, что даже в периоды, когда спрос является менее “стимулирующим” Scm Group продолжила собственную занятость в области поиска, инновации во всех сферах, от отрезных до классических станков, от кромкооблицовки до сверления, от отделки до обрабатывающих центров. 

Несомненно, заставит говорить о себе кромкооблицовочный станок “Olimpic K 660”, электронная установка с программируемым устройством и наклоняемым валом “TI 145 Ep Class” и новый обрабатывающий центр Scm для сверления и фрезерования “Tech Z1 pro space. На выставке Ligna пройдет крещение данного обрабатывающего центра“разработанного для любых деревообрабатывающих производств”, требующего ограниченных пространств и оснащенного технологиями, обеспечивающими большую производительность, при максимально сниженном времени настройки и – еще раз – большой простоте использования. И все это по конкурентоспособной цене. Но для того, чтобы получить большую информацию, ждем Вас на Ligna 2013!

СДЕЛАТЬ ПРОСТЫМ СЛОЖНОЕ

Общим знаменателем всех технологий, представленных Scm Group на выставке Ligna, является занятость в сфере осуществления каждой операции как максимально простой и интуитивной; благодаря, например, супервайзеру линии “Watch”, пульту дистанционного управления для ЧПУ “Tecpad” и новым функциям “Professor Pappagallo”, которые позволяют операторам управлять каждым процессом с максимальной легкостью. Потому что, мы хотим подчеркнуть это еще раз, вызов заключается в том, чтобы сделать простым то, что является сложным! 

“ECO”, ВНИМАНИЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ, ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПРЕИМУЩЕСТВО

Scm Group на Ligna 2013 предоставит дополнительное доказательство способности применения решений, которые обеспечивают максимальное уважение окружающей среды, во всех ее проявлениях, с желанием предоставления конкретных экономических преимуществ пользователям.

В частности, особенно подчеркивается потенциал пакетов “Savenergy”, характеризующих все станки и решения группы. Совокупность инноваций, компонентов, узлов, мер, предусмотренных специфическим образом на отдельных станках и используемых для различных производственных процессов, обеспечивают снижение затрат (энергопотребления, материалов) и меньшее изнашивание компонентов. В любом случае, измеримая, исчисляемая экономия.

С ДИЗАЙНОМ, ДЛЯ ДИЗАЙНА…

На Ligna 2013 внимание будет обращено также и на более зрелое, осмысленное отношение с миром дизайна. Более чем шестьдесят лет Scm Group работает с мастерами-ремесленниками, предприятиями и крупными промышленными компаниями, которые ежедневно создают дизайн при использовании дерева, мрамора, пластмассы, композитных материалов, стекла. Производя простые потребительские товары, двери, крыльчатки для ветровых станций, окна, дома, части самолетов, лестницы, стеллажи, очки, мебель… 

Дизайн. Идея, проект, творение. Scm Group, осознавая собственный вклад, сделала выбор в предложении себя в качестве технологического партнера для особенно известной и важной действительности, подчеркивая и таким образом собственную миссию: создание инструментов, способных придать сущность идее!

В сотрудничестве с Pininfarina в реализации полностью деревянного прототипа concept car, “Cambiano”, которая является парадигмой стиля, творчества, итальянского гения.

С Riva 1920, не нуждающимся в презентации фирменным знаком “made in Italy”, Scm Group связана отношениями технического сотрудничества, уважения и разделения любви к дереву. Общий рабочий проект по восстановлению приколов для гондолы Венеции, посредством международных конкурсов идей,продвинутых Riva 1920, в которых принимали участие сотни проектировщиков и дизайнеров со всего мира, а также около тридцати “архитекторов” такого масштаба как Паоло Пива, Энцо Мари, Aлессандром Мендини, Карим Рашид, Марио Ботта, Томас Херцог, Терри Дван, Паола Навоне…

Станки Scm заняты в деревообрабатывающем цехе Сан Патриньяно, где преобразуется дерево и люди … Сотрудничество в ходе реализации проекта “Баррик, третья жизнь дерева” для создания предметов и интерьера из дерева баррика - бочек, в которых выдерживалось вино. Предметы, работы, которые скоро будут отправлены на большую передвижную выставку в США, в которой также и Scm Group активно принимает участие.

Престижные партнеры, с которыми Scm Group была представлена в первый раз в январе на Imm-International MoebelMesse; в Мебельном Салоне Милана, куда группа вернется в следующем апреле с большим проектом, посвященным дереву, с новым и значимым сотрудничеством.

ОТ БЕРЛИНА ДО ГАННОВЕРА

Показать то, что было сделано нами в последние месяцы. Предоставить реальное преимущество нашими партнерам. Воплотить наш большой опыт для создания все более эффективных инструментов. В полной мере выразить нашу любовь к дереву, нашу веру в изумительный, натуральный, экологический материал. Быть рядом с теми, кто как мы, желает создавать предметы и воплощать лучший опыт. Создание технологий, которые делают более простым воплощение идеи.

Что будет представлено нами на Ligna 2013: передовая технология, программное обеспечение, мехатроника, способность высокоскоростной обработки данных и информации, “осязаемые” характеристики, способность получения лучшего от деревянной панели или детали. Но также и проект, желание, доверие, увлечение, сравнение, креативность, эмоции, сотрудничество.

Ждем Вас на Ligna 2013 с 6 по 10 мая 2013.

В павильонах 25, 11 и 26: Вы сможете увидеть все это собственными глазами! 
                        ---------------------------------------------------------------
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